

イベント・商品情報

2025 年 5 月 28 日 株式会社ハンズ

クリエイターの聖地がハンズ渋谷店に誕生

## CHAREC 常設コーナー「CHAREC BASE」開始

株式会社ハンズ(本社:東京都新宿区)は、2025年5月24日(土)よりハンズ渋谷店にて、キャラクターを生み出すクリエイターの活動発信プラットフォーム「CHAREC(キャレク)」の常設コーナー「CHAREC BASE(キャレクベース)」の展開を開始しました。人気クリエイターの新商品アイテムや先行発売アイテムの販売のほか、直接交流いただける対面イベントの実施も予定しております。クリエイターにとっては自身の作品を発信し、ファンの皆様とのつながりを深める場として、またファンの皆様にとってはお気に入りのクリエイターに会える、さらに新しいアイテムとの出会いを楽しめる場としてお楽しみいただける場を提供してまいります。



## ■「CHAREC BASE」概要

常設展示の中で随時展開テーマを更新してまいります。第一弾は「ワンちゃん大集合展」。犬をメインに取り扱うクリエイターが大集合いたしました。

期間:5月24日(土)~7月4日(金)

※一部クリエイターは6月13日(金)、7月3日(木)まで

出店クリエイター: moca さん、テペソのトムさん、じゅんさん他

## ■ 「CHAREC」とは

オリジナルキャラクターを制作するクリエイターに活動の場を提供するプラットフォームサービスです。2021年に開始し、2025年8月に4周年を迎えます。これまで POPUP イベントやイラスト会、ワークショップ、福袋の販売など、クリエイターと共に活動の幅を広げています。

- ●CHAREC 公式 X アカウント @CHAREC2021
- ●CHAREC へのクリエイター登録はこちら



